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Touto normou je řešeno zkoušení požární odolnosti I otevíravých oken, pro něž vymezuje rozdíly v použití●
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Příloha B. normy uvádí příklad dovolených rozměrových variant v oblasti přímé aplikace.●

Vymezuje se použití dveří výtahových šachet zkoušených podle této normy jako alternativa EN 81-58 v návaz-●

nosti na národní předpisy.
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Předmluva

Tento dokument (EN 1634-1:2008) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 127 „Požární
bezpečnost budov“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentního
práva. CEN (a/nebo CENELC) nejsou zodpovědni za přezkoumání jakýchkoliv nebo všech takových
patentních práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1634-1:2000.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnice 89/106/EHS.

EN 1634 „Zkoušení požární odolnosti a kouřotěsnosti sestav dveří, uzávěrů a otevíravých oken
a prvků stavebního kování“ se skládá z následujících částí:

Část 1: Zkoušky požární odolnosti dveří, uzávěrů a otevíravých oken

Část 2: Zkoušky pro charakterizování požární odolnosti prvků stavebního chování

Část 3: Zkoušky kouřotěsnosti dveřních a uzávěrových sestav



Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Upozornění

Všechny osoby zabývající se řízením a prováděním této zkoušky požární odolnosti musí věnovat
pozornost tomu, že požární zkoušky mohou být nebezpečné a že při nich existuje nebezpečí
uvolňování toxických a/nebo škodlivých kouřů a plynů. Mechanické a provozní nebezpečí může
vzniknout i během instalace zkušebních vzorků nebo konstrukcí, jejich zkoušení a odstraňování zbytků
po zkoušce.

Je nutno zhodnotit všechna možná nebezpečí a rizika pro zdraví, určit a zajistit potřebná bezpečnostní
opatření. Je nutno vydat písemné bezpečnostní pokyny. Příslušní pracovníci musí být patřičně
vyškoleni. Musí být zajištěno, aby pracovníci zkušebny trvale dodržovali písemné bezpečnostní
pokyny.

1 Předmět normy

Tato část EN 1634 stanoví metodu pro určení požární odolnosti dále uvedených dveří, uzávěrů
a otevíravých oken určených k osazení do otvorů ve svislých dělicích prvcích:

otočné dveře se závěsy nebo čepy;●

vodorovně a svisle posuvné dveře včetně kloubových posuvných dveří a sekčních dveří;●

jednoplášťové ocelové skládací dveře (neizolované);●

vyklápěcí dveře;●

svinovací rolety;●

otevíravá okna;●

otevíravé tkaninové závěsy.●

Tato evropská norma navazuje na EN 1363-1.

Dveře zkoušené podle této normy a klasifikované podle EN 13501-2 mohou být uznávány pro použití
dveří výtahových šachet jako alternativa EN 81-58. EN 81-58 představuje specielní zkoušku dveří
výtahových šachet a alternativní klasifikaci výsledků, která nemusí být vhodná pro některé jiné účely
podle národních předpisů.

Zkoušení požárních klapek se provádí podle EN 1366-2.

Zkoušení uzávěrů dopravníkových systémů se provádí podle EN 1366-7.

Další požadavky jsou popsány v příslušných výrobkových normách a v EN 14600.

Tato metoda může být analogicky použita i pro stanovení požární odolnosti nenosných vodorovně
orientovaných dveří, uzávěrů a otevíravých oken. Tento druh uzávěrů však zde není přímo popsán
a oblast přímé aplikace uvedená v kapitole 13 neplatí pro vodorovně orientované výrobky.

Ve shodě s předběžnou dohodou se zadavatelem zkoušky mohou být získány doplňující informace pro
jednotlivé prvky dveřního kování. Na základě pozorování zaznamenaného v průběhu zkoušky mohou
být výsledky uvedeny v samostatné zprávě.



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

 


